
Notulen MR 4 september 2024 
Start 18.30 uur  
Aanwezig: Linda, Madelon, Maaike (toehoorder), Inge, Lieke, Suzan (OPR), Alison 

Notulen 4 juni vaststellen 
Goedgekeurd. Alison zet ze op de BasisschoolApp en stuurt hem door naar Jolanda om op de website 

te plaatsen.  

OPR (Suzan) 
Op ieder school ligt een Ondersteuningsplan (OP). Dit is voortgekomen uit het 

Samenwerkingsverband (SWV). Waarbij heel veel expertises zitten als er (grote) zorgen zijn rondom 

een kind. Dit bijvoorbeeld Down syndroom zijn, Hoogbegaafdheid, etc. Het ondersteuningsplan 

wordt om de vier jaar herzien. Suzan is zoekende naar verbinding met het werkveld vanuit MR en 

GMR. Vooral om het ‘urgente’ stukje achter het SWV aan te tikken en wat dit kan betekenen voor 

scholen! Voor meer informatie: 

www.swv-peellandpo.nl  

Tips:  

- Begin klein (er zitten 22 schoolbesturen binnen het SWV.  

- Contact opnemen met GMR van Prodas. 

- Er moet bij ouders duidelijk worden wat het SWV kan bieden en wanneer het ingezet kan worden.  

- Stukje in Schoolbel over het OPR en SWV. 

- Onderwerp op Prodas Studiedag. 

- Pakkende uitnodiging voor de thema avond OPR 

Vaststellen ouderbijdrage 
We hebben nog niets gehoord over het plan. Madelon stuurt de OV een bericht en gaat een keer 

samen zitten over het plan. Zij koppelt dit terug naar ons.  

Rollen MR 
Linda geeft aan dat het voorzitterschap niet meer passend voelt voor haar.  

De personeelsgeleding gaat overleggen met het team of er een extra teamlid wil aansluiten bij de 

MR. Het team moet dit voor maandag 16 september aangeven of er iemand interesse heeft om bij de 

MR te komen. Vervolgens wordt de oudergeleding hiervan op de hoogte gebracht en gaat overleggen 

hoe de rollen verdeeld worden onder de oudergeleding.  

Update Nieuwbouw/verhuizing 
Er zijn geen vleermuizen geconstateerd in en rondom het gebouw. We gaan dus verhuizen in de 

herfstvakantie. In de Brigantijn is alles super schoon, alle verbouwingen zijn klaar. Binnenkort is er 

een verhuisoverleg en gaan samen een plan maken voor elektra (digibord, wifi, etc.)In de laatste 

week komt er een grote container op het plein en zal er veel geruimd gaan worden. In deze laatste 

week is er gewoon onderwijs, maar er is ook aandacht voor het afscheid van de school.  

De speeltuintje bij de ouderen huisjes wordt afgebroken en dit worden waarschijnlijk bij de 

nieuwbouw parkeerplekken. De gemeente zal bij de nieuwbouw zorgen voor nieuwe speel opties.  

http://www.swv-peellandpo.nl/


In de week van 23-9-24 gaan de formulieren van vervoer mee naar huis.  

Hier wordt een overzicht van gemaakt.  

 

De omgevingsvergunning is eruit gegaan. Tot nu toe is er nul keer bezwaar gemaakt.  

Aanstaande vrijdag start de inschrijving voor aannemers. De oplevering staat gepland op 23-2-26.  

 

Op 25 september is er een mogelijkheid om te komen kijken op KS38 voor ouders en kinderen.  

Op 11 oktober is er een mogelijkheid voor (oud)collega’s, kinderen, etc. iedereen is welkom om 

afscheid te nemen van het oude gebouw.  

Op 13 november is er een mogelijkheid om te komen kijken op KS38 voor iedereen die wil.   

 

Reactie ouders communicatie? 
In de whatsapp van groep 1/2 is er een poll uitgezet onder de ouders over eventueel samen rijden 

van ouders, wie er met de bus mee gaat en hoe het met de opvang zal gaan.  

Thema avond GMR 31 oktober 
Save the Date! GMR avond.  

Thema – Digitaal samen 

Tijden MR-vergadering 
De tijd blijft om 18.30 uur staan.  

Rondvraag 
Linda –  

Madelon –  

Maaike –  

Inge –  

Lieke –  

Alison –  

 


